
ŽUPNE OBAVIJESTI
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

Svete mise radnim danom: 7.30 i 19.00 sati
Svete mise nedjeljom: u 8.00, 9.30, 11.00 i 19.00 sati

Krunica - svaki dan, osim četvrtka, u 18.30 sati
U slučaju bolesnika dostupni smo 24 sata.

Izdaje: Župni ured SV. MATEJA APOSTOLA I EVANĐELISTA
Rudarska bb, 88 000 Mostar, e-mail: info@sveti-matej.com

Uređuje: don Tomislav Ljuban, župnik i don Nikša Pavlović, kapelan
Tel.: + 387 36/348-846, 063/313 - 236 (župnik); 063/721-052 (kapelan)

www.sveti-matej.com

Godište XX, br. 509-14/2025. godine - “C“
                  Župa sv. Mateja: Rudnik - Vihovići - Orlac - Raštani

U protekla dva tjedna u našoj župi 
kršteni su:
- Leon Šetka, sin Tonia i Ivone 
   r. Žuljić, kum: Dalibor Mikulić
- Nika Banušić, kći Franje i Marije 
   r. Knezović, kuma: Ivana Ivanković
- Borna Musa, sin Matea i Martine 
   r. Kulaš, kum: Ivan Musa
- Pavle Planinić, sin Kristiana i Gabriele 
   r. Mandić, kum: Hrvoje Marić
- Eva Mustapić, kći Jure i Ivane 
   r. Prskalo, kuma: Martina Prlić
- Luka Rikić, sin Roberta i Anike 
   r. Metikoš, kum: Marko Ćorić
- Sven Paponja, sin Luke i Zore 
   r. Grbavac, kum: Željko Brečić
- Maris Glibo, kći Igora i Ivane 
   r. Boras, kuma: Ana Obradović
Roditeljima i kumovima iskrene čestitke!

NAŠI NOVOKRŠTENICI

NAŠI POKOJNI
U protekla dva tjedna preminuo je
Andrija Jurić.
Molimo za pokoj njegove duše.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine!

GROBLJE U RAŠTANIMA
Poštovani župljani i svi Vi koji 
imate zakupljeno grobno mjesto 
u župnom groblju sv. Leopolda B. 
Mandića u Raštanima, obavješta-
vamo Vas da izmirite svoje godišnje 
obveze za čišćenja groblja, bez obzi-
ra je li netko u grobnici sahranjen ili 
ne. Također Vi koji još niste isplatili 
kupljene grobnice u cijelosti, moli-
mo da ih isplatite u što kraćem roku 
kako bismo mogli planirati radove. 
Bog Vas blagoslovio!

SLAVLJE EUHARISTIJE: ZNAKOVI, STAVOVI I GESTE

E-ŽUPNI LIST
Dragi župljani, vi koji želite od sada 
možete putem svoje e-mail adrese 
primati župni list. Prijavu trebate 
izvršiti na našoj mrežnoj stranici 
tako što ćete svoju e-mail adresu 
upisati u, za to predviđeno polje, 
potom ćete dobiti povratni e-mail o 
izvršenoj prijavi.

sveti-matej.com

Dragi vjernici najavljujemo da je od 
1. srpnja raspored nedjeljnih misa:
- ujutro 8.00 i 9.30 te navečer u 
   19.00 sati
- Pučke mise u 11.00 sati tijekom 
   ljeta neće biti!
- Radno vrijeme župnog ureda je 
   samo poslije svetih misa!

LJETNI RASPORED MISA

Liturgija je po svojoj naravi mo-
litva Crkve i za Crkvu, koja upri-
sutnjuje Kristovo vazmeno otajst-
vo - istinsko spasenje za nas danas 
- po točno određenom obredu koje 
je odredilo Učiteljstvo. Budući da 
je to crkvena i zajednička molitva, 
liturgijsko slavlje zahtijeva da se 
sve geste, osim riječi, zajednički 
dijele i doživljavaju iz točno određenog razloga: “Zajedničko držanje ti-
jela, kojega se imaju pridržavati svi sudionici, znak je jedinstva članova 
kršćanske zajednice koji su se okupili na svetu liturgiju: izražava i gaji 
duh osjećaja sudionika” (OURM 42).
Sukladno tome, zajedno se sjedi, stoji, kleči, pjeva, odgovara, sluša... 
Važno je dobro razumjeti da geste i stavovi našega tijela u liturgijskoj 
molitvi “trebaju voditi k tomu da čitavo slavlje odsijeva lijepom i ple-
menitom jednostavnošću, da se uvidi istinsko i puno značenje njegovih 
različitih dijelova promičući sudjelovanje svih sudionika” (OURM 42).
Stoga je, kao i uvijek u liturgijskom ozračju, važno pokušati razumjeti, 
- prije svega živjeti! - smisao ovih naznaka da se još potpunije, djelatni-
je, plodonosnije, pobožnije i svjesnije slavi Kristovo vazmeno otajstvo, 
kako to od nas traži Drugi vatikanski sabor (vidi SC 14 i 48).
Mnogi su tradicionalni liturgijski znakovi i geste izgubili svoju komu-
nikacijsku sposobnost i često ih više ne percipiramo kao bliske našem 
senzibilitetu, samo zato što više ne razumijemo njihovo značenje. To je 
tako zato što nam ih više nitko ne objašnjava! Dogodi se onda da se ne-
promišljeno i neodgovorno, čak i od strane svećenika, u liturgiju uvode 
geste, izričaji ili pjesme koji su svojstveni svijetu masovne komunikaci-
je, a koji nisu uvijek primjenjivi na specifičan liturgijski komunikacijski 
kod.



	

N 29 SV. PETAR I PAVAO, APOSTOLI
 P 30 Sv. Prvomučenici Rimske Crkve
 U 1 Aron, Šimun Predrag, Estera
 S 2 Višnja, Mladen, Oton
 Č 3 Sv. Toma ap., Tomislav, Tomo
 P 4 Sv. Elizabeta Portugalska, Laura
 S 5 Sv. Ćiril i Metodije, suzaštitnici Europe

RASPORED MISA 
Ponedjeljak, 30. lipnja
7.30 - Za † MARU i RUŽU Knežević
7.30 - Za † rod. VESELKA i DRAGICU Sulić

19 - Za sve † iz ob. Ravlić

Utorak, 1. srpnja
7.30 - Za sve † iz ob. Marić, Perić i Ravlić

19 - Za † rod. FRANJU i LJILJU Miletić

Srijeda, 2. srpnja
7.30 - Za † NIKU te ost. pok. iz ob. 
           Vidačković i Blažević
19 - Za † TOMISLAVA te KATICU i 
        TOMISLAVA Kovačevića

Četvrtak, 3. srpnja
7.30 - Za † ANITU Vladić

18.30 - Klanjanje pred Presvetim
19 - Za † rod. DRAGU i DANICU Pandža te 
        ost. pok. iz ob.

Petak, 4. srpnja
7.30 - Za † DRAGU(m) i VIDU(ž) Golemac

19 - Za † LJUBICU Burić (1. god.)

Subota, 5. srpnja
7.30 - Za † supruga DAMIRA Ćužu

19 - Za † rod. ČEDOMILA i ANU te braću 
    ZDRAVKA(m) i MILJENKA(m) Pinjušića

Nedjelja, 6. srpnja - 14. KROZ GODINU
8 - Za † ANTU, MILU(ž), MARKA i IVICU 
      Šarić te ost. pok. iz ob. Rajič
9.30 - Za † VALENTINU Boras (1. god.)

18 - Vjenčanje: Josip Tomić i Ana Jurić
19 - Za † rod. VIDU i IVANA Kordića te ost. 
        pok. iz ob. Barić

RASPORED MISA
Ponedjeljak, 7. srpnja
7.30 - Za † LUCIJU i BOŽU Rotim

19 - Za † DAVORA Soldu (1. god.)

Utorak, 8. srpnja
7.30 - Za † RUŽU Jozić

19 - Za † GORDANA i DANICU Marijanović

Srijeda, 9. srpnja
7.30 - Za † KOVILJKU Pecotić

19 - Za † DRAGICU Golemac (1. god.)

Četvrtak, 10. srpnja
7.30 - Za † STJEPANA Vinkovića te ost. 
           pok. iz ob.
19 - Za † majku ŠIMU te MIRKA, NIKOLU 
        i MARU Šunjić

Petak, 11. srpnja
7.30 - Za † ILIJU Prce te ost. pok. iz ob. 
           Prce i Bubalo

19 - Za † FRANJU Ćosića te ost. pok. iz ob.

Subota, 12. srpnja
7.30 - Za † rod. BRANKU i KREŠU Jerkić

17 - Vjenčanje: Josip Lekić i Nives Marić
18 - Vjenčanje: Mladen Bošković i Petra Jakešević

19 - Za † VERONIKU Zadro

Nedjelja, 13. srpnja - 15. KROZ GODINU
8 - Za sve † iz ob. Štironja i Raguž

9.30 - Sveta Misa za narod

19 - Za † VINKA Komšića (1. god.)
19 - Za † NEVENKA(m) Elpezu (1. god.)

MISNA ČITANJA         1. čitanje: Iz 66, 10-14c
              Psalam: Ps 66
         2. čitanje: Gal 6, 14-18
         Evanđelje: Lk 10, 1-12.17-20
U ono vrijeme: Odredi Gospodin drugih sedam-
desetdvojicu učenika i posla ih po dva pred so-
bom u svaki grad i u svako mjesto kamo je kanio 
doći. Govorio im je: »Žetva je velika, ali radnika 
malo. Molite dakle gospodara žetve da radnike 
pošalje u žetvu svoju. Idite! Evo, šaljem vas 
kao janjce među vukove. Ne nosite sa sobom 
ni kese, ni torbe, ni obuće. I nikoga putem ne 
pozdravljajte. U koju god kuću uđete, najprije 
recite: ’Mir kući ovoj!’ Bude li tko ondje pri-
jatelj mira, počinut će na njemu mir vaš. Ako li 
ne, vratit će se na vas. U toj kući ostanite, jedite 
i pijte što se kod njih nađe. Ta vrijedan je radnik 
plaće svoje. Ne prelazite iz kuće u kuću.« »Kad 
u koji grad uđete pa vas prime, jedite što vam se 
ponudi i liječite bolesnike koji su u njemu. I ka-
zujte im: ‘Približilo vam se kraljevstvo Božje!’ 
A kad u neki grad uđete pa vas ne prime, iziđite 
na njegove ulice i recite: ‘I prašinu vašega gra-
da, koja nam se nogu uhvatila, stresamo vam sa 
sebe! Ipak znajte ovo: Približilo se kraljevstvo 
Božje!’ Kažem vam: Sodomcima će u onaj dan 
biti lakše negoli tomu gradu.« Vratiše se zatim 
sedamdesetdvojica radosni govoreći: »Gospodi-
ne, i zlodusi nam se pokoravaju na tvoje ime!« 
A on im reče: »Promatrah Sotonu kako poput 
munje s neba pade. Evo, dao sam vam vlast da 
gazite po zmijama i štipavcima i po svoj sili ne-
prijateljevoj i ništa vam neće naškoditi. Ali ne 
radujte se što vam se duhovi pokoravaju, nego 
radujte se što su vam imena zapisana na nebe-
sima.«

Riječ Gospodnja

	

N 6 ČETRNAESTA KROZ GODINU
 P 7 Benedikt XI. papa, Vilko, Goran
 U 8 Akvila i Priscila, Hadrijan, Eugen
 S 9 Bl. Marija od Propetoga Petković, Leticija
 Č 10 Amalija, Filip, Viktorija, Ljubica
 P 11 Sv. Benedikt op., Benko, Olga
 S 12 Tanja, Mislav, Mohor, Ivan G.

SV. PETAR I PAVAO, AP                                       29. lipnja - 5. srpnja 2025.  “C” ČETRNAESTA KROZ GODINU                                     6. - 12. srpnja 2025. “C”

Kliči Bogu, sva zemljo!
 (Ps 66)

Anđeo Gospodnji izbavlja 
štovatelje Božje. (Ps 34)

MISNA ČITANJA
            1. čitanje: Dj 12, 1-11
             Psalam: Ps 34
         2. čitanje: 2Tim 4, 6-8.17-18
         Evanđelje: Mt 16, 13-19
U ono vrijeme: Dođe Isus u kra-
jeve Cezareje Filipove i upita uče-
nike: »Što govore ljudi, tko je Sin 
Čovječji?« Oni rekoše: »Jedni da 
je Ivan Krstitelj; drugi da je Ilija; 
treći opet da je Jeremija ili koji od 
proroka.« Kaže im: »A vi, što vi 
kažete, tko sam ja?« Šimun Petar 
prihvati i reče: »Ti si Krist-Poma-
zanik, Sin Boga živoga.« Nato Isus 
reče njemu: »Blago tebi, Šimune, 
sine Jonin, jer ti to ne objavi ti-
jelo i krv, nego Otac moj, koji je 
na nebesima. A ja tebi kažem: Ti 
si Petar-Stijena i na toj stijeni sa-
gradit ću Crkvu svoju i vrata pa-
klena neće je nadvladati. Tebi ću 
dati ključeve kraljevstva nebesko-
ga, pa što god svežeš na zemlji, bit 
će svezano na nebesima; a što god 
odriješiš na zemlji, bit će odriješe-
no na nebesima.«

Riječ Gospodnja


